REPASO 22 SEMESTRE

EJERCICIO N2 1: completa la tabla con las formas verbales correspondientes.

HABLAR hablo Hablaste hablaban

hablaras

ESCRIBIR

DECIR

SER

OiR

VER

IR

DORMIR

EJERCICIO N2 2: Combina las dos oraciones.

Ejemplo:

Yo tengo una pluma. Tu tienes una pluma. Yo tengo tantas plumas como tu.
1. Juan tiene dos padres. Maria tiene dos padres.

2. Ricardo es viejo. Rita es vieja también.

3. El hombre lee tres libros. La mujer lee tres libros.

4. El perrito es travieso. La gatita es traviesa también.
5

El nifio come dos manzanas. La nifia come dos manzanas.

EJERCICIO N2 3:
A) Rellena los espacios en blanco.

1) Hay___ chicas que chicos.

2) Tueresmayor __ Enrique.

3) Ellatiene menos ___ dieciocho afios.

4) Tengo mas trabajo___ tu.

5) Nohaymas ___ veinte alumnos en la clase.

El corre menos rapidamente yo.

00

)

7) Notengomas___ diez ddlares.
) Notienes mas ___ dos hermanos.
)

No tenemos mas una casa.




B) Combina las dos oraciones.

Ejemplo:
Yo estoy cansado. Tu estds mds cansado. Yo estoy menos cansado que tu.

1. La pelicula es interesante. El libro es mas interesante.

2. El japonés es dificil. El espafiol es menos dificil.

3. La casa blanca es cara. La casa roja es mas cara.

4. La carne es deliciosa. La sopa es mas deliciosa.

5. El libro de Miguel es largo. El libro de Ernesto es menos largo.

EJERCICIO N2 4: Rellena los espacios en blanco con las formas correctas del comparativo.

Aquella casa es la mas ___ de todas. (grande)

1. Ellaes___ delafamilia. (joven)

2. Estapeliculaes ___ que la otra. (mal)
3. Estapeliculaesla____ detodas. (mal)
4. Estecocheesel . (bien)

5. Laabuelaes___.(mayor

6. Eselibroes___.(mal)

7. Aquellacasaesla___ . (bien)

8.

9.

Aquel auto es mas ___ que éste. (bien)
10. Elnifioes ___ que la nifia. (mayor)

11. Ellaesla___ de la familia. (joven)

EJERCICIO N2 5: Rellena los espacios en blanco.

Maria tiene 24 afios, Felipe tiene 21 afios y Pascual tiene 19 afios. Felipe es Pascual; Pascual

es Maria. Maria es todos.

Beatriz tiene 100 ddlares. José tiene 100 ddlares también. Nosotros tenemos 50 ddlares.

Beatriz tiene tanto dinero José. Ella tiene mas dinero nosotros.



Ricardo ha escrito 3 composiciones esta semana. Susana también ha escrito 3. Pero Tomds ha escrito 8

composiciones largas.

Ricardo ha escrito composiciones como Susana, pero Tomas ha escrito nadie.
El planeta Jupiter tiene mas 12 lunas; tiene 19. La Tierra tiene 12 lunas; tiene
solamente una. Marte tiene 2 lunas. Tiene mas lunas la Tierra.

EPRESAR LA HORA

Orden: Verbo SER + articulo determinado (LA/LAS) + HORA + MINUTOS

EJERCICIO N2 6: {Qué hora es?




EJERCICIO N2 7: {Qué hora es?




EJERCICIO N2 9: completa la tabla con las formas verbales correspondientes.

HABLAR

hablo

hablaste

hablaban

hablaras

Hablariamos

CONDUCIR

VIVIR

PARECERSE

HACER

LLAMAR

VENIR

PONER




